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Компания «АЛВ Груп» получает статус Microsoft Windows Azure Circle Partner 
«АЛВ Груп» достигает признания в результате продемонстрированных технологических  успехов и активной работы с клиентами

[bookmark: _GoBack]Москва, 13 февраля 2013 года – Компания «АЛВ Груп» объявила сегодня о том, что она была  выбрана компанией  Microsoft в качестве нового участника технологического альянса Microsoft Windows Azure Circle, объединяющего партнеров Microsoft, специализирующихся на предоставлении услуг по развертыванию облачных сервисов организациям, заинтересованным в  миграции на облачную платформу на основе Windows Azure.
Компания «АЛВ Груп» специализируется на предоставлении корпоративным клиентам услуг по подключению и миграции на облачные информационные ресурсы и платформы, такие как Microsoft Office 365 и Microsoft Windows Azure. Специалисты «АЛВ Груп» выполняют обследование ИТ инфраструктуры, оказывают консультации по выбору оптимальных планов и сервисов, планируют и выполняют работы по подключению и конфигурации необходимых ресурсов и миграции существующего у заказчика контента.  
Присоединение к альянсу Microsoft Windows Azure Circle Partner позволяет компании «АЛВ Груп» расширить спектр предоставляемых услуг, повысить технический уровень и качество выполняемых проектов, в случае необходимости - привлекать ресурсы и компетенцию Microsoft для решения сложных вопросов и предложения заказчику оптимальных решений.
«Приглашение присоединиться к содружеству партнеров Microsoft Windows Azure Circle, сделанное нам компанией Microsoft, подтверждает компетенцию наших специалистов и успехи, достигнутые нами в продвижении Microsoft Windows Azure, - подчеркивает Сергей Савинов, генеральный  директор компании «АЛВ Груп». - Новые технологии позволяют нам создавать лучшие приложения и значительно снизить расходы клиентов на разработку и эксплуатацию информационных систем».
«Получение «АЛВ Груп» статуса Microsoft Windows Azure Circle Partner подтверждает высокий профессионализм нашего партнера, — отметила Ольга Карпман, менеджер по продукту Windows Azure, Microsoft в России. -  Мы приветствуем усилия компании «АЛВ Груп» и рассчитываем на успешное развитие нашего сотрудничества».

О компании «АЛВ Груп»  
ООО «АЛВ Груп», действующее под торговым знаком Allware Business Solutions, специализируется на разработке информационных систем на платформе Microsoft SharePoint, поставках комплексных решений и оказании услуг для корпоративных заказчиков на основе технологий Microsoft, Quest, IBM, Hewlett-Packard, Oracle, Cisco, Lenovo, Symantec, Metalogix, Google, APC и других поставщиков. Дополнительную информацию о продуктах и разработках компании можно найти на WEB сайте компании www.allware.ru. Послепродажный сервис и обучение специалистов заказчика обеспечиваются сертифицированными инженерами Технического центра «АЛВ Груп». Телефоны компании «АЛВ  Груп»: (495) 788-7414, 433-0358, e-mail: info@allware.ru


Компьютеры  Программное обеспечение  Периферия и сетевое оборудование  Услуги  Разработка ПО

119526 г. Москва, Вернадского пр-т, д.89, корп.1; Телефон и факс: (495) 788-7414, 950-5654; 
E-mail:  info@allware.ru  Web:  http://www.allware.ru
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